[bookmark: _GoBack]Lisa Schweitzer arbeitet für die Plattform Babysits. Unser Ziel ist es, Eltern zu helfen, schnell und vertrauenswürdig eine Betreuung für ihre Kinder zu finden. Zudem wollen wir Babysittern dabei helfen, einen seriösen Job zu finden.

Wir haben festgestellt, dass es oft schwierig ist, einen passenden Babysitter zu finden, besonders in den Abendstunden, weshalb Eltern nicht selten Termine und Verabredungen absagen müssen. Dennoch haben wir auch gemerkt, dass nicht das Angebot an Babysittern das Problem ist, sondern dass Eltern oft nicht wissen, wo sie einen Babysitter finden können. Deshalb haben wir Babysits ins Leben gerufen! Babysits ist eine transparente Online-Plattform, die stetig überprüft wird und über die Eltern und Babysitter ganz einfach in Kontakt treten können. So findet man schnell einen Babysitter in seiner Nähe.

Ich glaube, dass dieses Thema für eine Vielzahl Ihrer Gemeindemitglieder relevant ist. Um möglichst vielen Bürgern zu helfen, würden wir uns sehr freuen, wenn Sie uns auf Ihrer Website als nützlichen Link hinzufügen würden. Gemeinsam können wir die Kinderbetreuung in verbessern!

Wenn Sie sich ein besseres Bild von unserer Arbeit machen möchten, besuchen Sie gerne unsere Website oder schreiben Sie mir eine E-Mail, ich beantworte Ihnen gerne alle Fragen.
Ich freue mich über eine Rückmeldung!

Mit freundlichen Grüßen,
Lisa Schweitzer
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Find us on social media!
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